

RAPORT DE ACTIVITATE 2017

al consilierului local – JOHANN TAIERLING

Ca reprezentant al Consiliului Local al Mun. Târgu Secuiesc jud. Covasna, in conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice si statutul aleșilor locali Legea 393/2004, in anul 2015 am desfășurat următoarele activități;

Am participat la ședințele comisiei juridice, in cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii in curs, de asemeni am participat la ședințele ordinare si extra ordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susținut si promovat proiectele, ce au vizat educația, protecția sociala, activitățile culturale, sportive, sănătate si cele ce țin dezvoltarea municipiului, despre care am obținut informații satisfăcătoare. Am refuzat votarea proiectelor, despre care nu mi au fost furnizate informații in volum satisfăcător, despre care știam ca nu sunt in depline legalitate sau nu erau in folosul comunității.

Ca reprezentant al Mun. Târgu Secuiesc, am menținut legătura permanenta cu locuitorii municipiului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate in ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții in plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

O preocupare deosebita am avut-o, cu prevederile articolului 18. din OG nr. 35 din 2002, care nu sunt respectate. Am depus cereri la Prim. Târgu Secuiesc, Am menționat topicul de multa ocazii la ședințele de Consiliu Local, am purtat discuții cu primarul si cu liderii fracțiuni partidelor politice reprezentate in Consiliul Local.

-ORDONANȚĂ Nr. 35 din 30 ianuarie 2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale Art.18.- (1) Numărul locurilor care revine fiecărui grup de consilieri sau consilierilor independenți in fiecare comisie de specialitate se stabilește de către consiliul local, in funcție de ponderea acestora in cadrul consiliului.

Noi consilieri local al fracțiuni PPMT nu suntem reprezentați in comisiile de specialitate in funcția de ponderea noastră in cadrul consiliului local. Comparat cu rezultatul nostru la alegeri, numărul de consilier PPMT in comisiile de specialitate de baza, 2 consilier, este prea mica. Conform rezultatului alegerilor fracțiunea PPMT ar trebuia sa fie reprezentata in comisiile de specialitate cu 5 consilier si ar trebuia sa fie reprezentata in toate comisiile de specialitate de baza, incluzive comisia de drept si economie, unde deocamdată nu suntem reprezentați!

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale,
declarațiile de interes și avere personală .

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității .

Târgu Secuiesc, la data de 18.05.2018

Consilier local,

Johann Taierling

